

**NUMERO RUC:** 

0791726123001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA COMISARIATO LA CANASTA POPULAR COLACANPO S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

COMISARIATO LA CANASTA POPULAR

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

**OTROS** 

REPRESENTANTE LEGAL:

ROMERO TORRES ANDERZON

CONTADOR:

**BANCHON GALARZA ROSALIN PATRICIA** 

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

30/01/2007

FEC. CONSTITUCION:

30/01/2007

infrasti govica

FEC. INSCRIPCION:

16/02/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

15/10/2010

# **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

VENTA AL POR MAYOR DE OTROS PRODUCTOS DIVERSOS PARA EL CONSUMIDOR.

#### **DOMICILIO TRIBUTARIO:**

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Barrio: 3 DE NOVIEMBRE Calle: PAEZ Número: 918 Intersección: MARCEL LANIADO Oficina: P.B. Referencia ubicación: A TRESCIENTOS METROS DEL DIARIO EL CORREO Telefono Trabajo: 072936887 Telefono Trabajo: 072936673 Email: colacampo@yahoo.com **DOMICILIO ESPECIAL:** 

# **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001 ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL EL ORO\ EL ORO

**CERRADOS:** 

O

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: FJMB160608

Lugar de emisión: MACHALA/AVENIDA 9 DE

Fecha y hora: 15/10/2010

# NTRIBUYENTES and z Machaia: 0.5 do Junio 1421 Tan Santa Roda y Vela-Tellu 2930428 REGISTRO UNIC

0791726123001 bien al país!

Ageneia Unio di Tell.: 2939004 Agencia Santa Rosa: Telf.: 2944072

Agencie Piñas: Teji.: 2967621

**NUMERO RUC:** 

**RAZON SOCIAL:** 

COMPAÑIA COMISARIATO LA CANASTA POPULAR COLACANPO S.A.

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO 001

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 30/01/2007

NOMBRE COMERCIAL:

COMISARIATO LA CANASTA POPULAR

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

VENTA AL POR MAYOR DE ALIMENTOS EN GENERAL. VENTA AL POR MAYOR DE OTROS PRODUCTOS DIVERSOS PARA EL CONSUMIDOR.

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Barris: 3 DE NOVIEMBRE Calle: PAEZ Número: 918 Intersección: MARCEL LANIADO Referencia: A TRESCIENTOS METROS DEL DIARIO EL CORREO Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072936887 Telefono Trabajo: 072936673 Email: colacampo@yahoo.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: FJMB160608

Lugar de emisión: MACHALA/AVENIDA 9 DE

Fecha y hora: 15/10/2010